JIE2AQ,

0,552,5

@ 25=+5 @ 250+5

O 25+5

3 250 =0.5

@ 25 =50



@® 9.398 + 3.7 ® 939.8+0.37 ® 9.398 = 0.37

@ 9398 ~3.7 »3) 9398 = 37



& % UeAle] ol A A AL ol AAUA

® 2754 +8.5 ® 27.54+0.85 ® 2.754+8.5

@ 092754 -85 ®3 2754 = 0.85



2 % UeAle] ol Hg AL 2 ol AYU

@® 20.088 + 64.8 @ 20.088 + 6.48 ® 20088 + 648

@ 2008.8 =~ 6.48 ®3 2.0088 = 0.648



oS Uil o] Bt 7] k2 AL o] AJY7L?
104 +1.3
D 24+03 @ 72+09
@ 192=24

® 84+1.2
® 4806




6.

5.6 = 0.8 T LA 9]

© 4907

@ 78-13

Sl gy

EZ] (l?o

@ 21+03

3 126 =118



7. thg % Fol ThE shh: ol AYUA

@® 175.56 + 23.1 @ 175.56 + 2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 - 2.31 3 17556 = 2310



0.036 +~ 0.12

D 0.36 +12 @ 3.6=12 @ 36+ 12

@ 0.36 = 0.12 ® 0.036 = 0.012




= % 4473 +0.18 T} Fxo] 2 AL ol AYY7R?

@ 44.73+18 @ 4473 +18 @ 4473 =18

@ 0.4473 =~ 18 B 44730 - 18



10. o F Uiale] Fol 7bg 2 AL ofL AU

® 45.72+3.6 @ 4.572+ 36 ® 0.4572 + 3.6

@ 4572 =0.36 ®3 4572 = 36



11, ohe thelo] Aoz dhare 2L of 21X B2A L.

D 41x4+3=16.7 ® 41x3+4=16.7
® 41x4+03=16.7 @ 4.1x340.03=16.7

B 41%x04+03=16.7



@ 46 7}

@ 477}

® 48 7}

@ 49 7}

3 5078



16.432 + 3.16

@ 1643.2

@ 316

® 52

O 1643.2

@ 316



14. o5 WAl F 5ol 2014 30Jstel Ae BF A2AL,

® 35+04 @ 2345+95 @ 12.32+135

@ 7.35=0.89 ® 104.1 =37.8



15. o3 % %o] 35 Hp 2 72 o= AJAY7?

@® 13.86 +4.2 ® 25.92+7.2 ® 25.16+7.4

@ 936 =36 3 3.375 =~ 1.95



16. Al Zof|A] Bo] | B} Ze AL ojn AqY7}?

® 57.96+9.2 @ 7.44-0.6 ® 8.96=11.2

@ 921.5+=25 ®3 1.82-13






18.

o] Lhrol Al 40T 2 AL BE 240,

@ 56 +16 @ 4+1.25 @ 492+1

@ 336 =084 G 045 =09



19. o

® 64+0.8

@ 64 =392

o =
- 5 &

o] throl x| St 2

@ 64+1.6

B 64 = 6.4



20. 29.64 & ¥ F=2 o] K& 25 A A7 FEHY ol
4.78 o] 21, Y27} 0.004 o] AUt oH S AuklR] F5}HA]
2.

@D 5.8 @ 6.2 ® 6.24 @ 6.5 ® 6.64



